Questionnaire à Choix Multiples
202 – Technologie des transformateurs HTA-BT
1,5 point par bonne réponse, -0,5 par mauvaise réponse, 0 pas de réponse
Nom : _______________________











          Réponses      Notes 

	1
	Le rapport de nombre de spire est le même que celui des tensions secondaires primaires
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	2
	Le circuit magnétique d’un transformateur est réalisé en aluminium
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	3
	Un transformateur immergé est plongé dans l’eau
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	4
	Un transformateur à refroidissement dans l’air est dit transformateur sec
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	5
	DGPT signifie Disjoncteur Général Protection Transformateur
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	6
	Le circuit magnétique est feuilleté pour 
	
	
	
	

	
	Réduire les pertes par effet Joules
	(
	
	
	

	
	Diminuer les courants de Foucault
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	7
	Un relais buccholz sert à mettre en service le secondaire du transformateur
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	8
	Un transformateur est caractérisé par
	
	
	
	

	
	Sa puissance réactive
	
	
	
	

	
	Sa puissance apparente
	(
	
	
	

	
	Sa puissance active
	(
	
	
	

	9
	Pour les petites puissances, on remplace le transformateur triphasé par trois transformateurs monophasés
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	10
	Le rapport de transformation est m = N1 / N2
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	11
	Ucc est la tension de court-circuit maximum en fonctionnement
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	12
	Un transformateur converti une tension alternative en une tension alternative
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	13
	Les transformateurs secs représentent environ 20 % du marché
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	14
	Il n’existe pas de protection interne pour les transformateurs secs
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	(
	
	
	

	15
	L’échauffement d’un transformateur est dû :
	
	
	
	

	
	Aux pertes Joules
	(
	
	
	

	
	Aux pertes par ventilation
	(
	
	
	

	
	Aux pertes Fer
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	16
	Les deux premières lettres du refroidissement concernent les enroulements
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	17
	Le DGPT2 surveille :
	
	
	
	

	
	Le dégagement gazeux
	(
	
	
	

	
	La température
	(
	
	
	

	
	Le courant
	(
	
	
	

	
	La pression
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	18
	Un transformateur HTA-BT peut être :
	
	
	
	

	
	20 000 V / 400 V
	(
	
	
	

	
	400 V / 20 000 V
	(
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